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Referat fra styremøte i Dommerfullmektigforeningen 

Møtet ble avholdt på Støtvig hotell på Larkollen 25. august 2021.  

Møtende: Henriette Tøssebro, Ingrid Hvidsten, Johanne Kristiansen, Silje      
Borchgrevink, og Adrian Idehen. 
 
Referent:  Adrian Idehen   
 

1. Orienteringer – det ble orientert om virksomheten til følgende 
råd/utvalg: 

a. Samarbeidsrådet – Henriette  

b. Komiteen for dømmende funksjoner – Adrian     

c. Hovedarbeidsmiljøutvalget – Adrian     

2. Oppfølgingssaker 

a. Styrets strategi for valg av lokale tillitsvalgte – Henriette   

b. Styrets informasjonsarbeid overfor medlemmene – Henriette 

Ingen i styret hadde innvendinger mot de to brevene 
(sommerbrev/velkomstbrev) til medlemmene. I velkomstbrevet bør det 
presiseres at nye medlemmer kan kontakte styret for å lære mer om timeføring 
o.l. Alle i styret tar en titt på velkomstbrevet innen 1 uke og legger inn 
kommentarer. 

c. Digitalt «krasjkurs» i DFØ 15. september 2021 klokken 16:00 – Ingrid og 
Johanne 

Dette følges opp av Ingrid og Johanne innen 1 uke. De prøver å utforme en 
epost om dette i morgen, så styret kan komme med innspill. 

d. Årsmøte 2021  

i. Praktisk organisering – Johanne og Silje  

Styret ønsker å kunne gi en viss presentasjon av de faglige bolkene i en 
epost til medlemmene. Innkalling skal sendes ut til gjennomgang av 
styret så fort som mulig, innen tirsdag neste uke. Silje sender epost til 
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Håvard Holm om han kan spille inn en videohilsen til oss. Utkast til 
program ligger i mappa. 

ii. Forslag til vedtektsendringer – Henriette  

Styrets forslag til vedtektsendringer sendes ut etter innkallingen. 
Forslaget lyder slik: 

Medlemmene av styret skal være i aktivt arbeid som dommerfullmektig. 
Styremedlemmene velges for tre år, men trer senest ut av styret når 
vedkommende midlertidig eller permanent slutter som dommerfullmektig. Det 
gis ikke permisjon. Det avholdes nyvalg dersom 10 % av medlemsmassen krever 
det. Ved frivillig fratreden eller krav om nyvalg, fungerer styremedlemmene 
alltid til nytt valg er avsluttet. Valg foretas med virkning fra det tidspunkt et 
styremedlem trer ut. 

Styreleder og nestleder velges av styret. Fratreden skjer enten ved at personen 
midlertidig eller permanent slutter som dommerfullmektig, ved frivillig 
fratreden, eller ved at tre av styremedlemmene krever nyvalg. 

e. Styrets arbeid for bedre dommerfullmektigenes lønnsvilkår – Ingrid  

Formøte til lønnsforhandlingene med DA, mv., ble avholdt i dag. Ingrid og 
Adrian deltok. Det ble blant annet bestemt at potten som skal fordeles, avsettes 
etter antall årsverk i medlemsmassen, noe som er positivt for 
dommerfullmektigene. Det har vært slik de seneste år, og styret burde arbeide 
for at denne praksisen fortsetter, selv om den er i strid med det DA 
«foretrekker».  

DA beklaget at dommerfullmektigkurset modul I i høst, er berammet samtidig 
som lønnsforhandlingene. Dette legger beslag på 
Dommerfullmektigforeningens kapasitet. DA skal sørge for at dette ikke skal 
skje igjen. Lønnsforhandlingene er 20-21 oktober. Lønnsforhandlingene skal 
evalueres i etterkant. Styret skal fortsette det politiske arbeidet som ble startet i 
år, bla. ved å sende en oppdaterende epost til de politikerne vi allerede har 
snakket med.  

Ingrid oppfordret styret til å se nøye gjennom vårt strategidokument og legge 
inn forslag til endringer. Styret diskuterte strategi og hva vårt første krav i 
lønnsforhandlingene skal være. Kravet vil bli i henhold til strategidokumentet. 
Fristen er 17. september. Styret er enige om å ikke signere på en protokoll etter 
lønnsforhandlingene, dersom styret anser resultatet som uakseptabelt.  

Ingrid og Adrian skriver en kort epost med hovedargumenter for vårt krav til 
medlemmene våre, innen fredag 3. september. Adrian starter på dette i 
morgen. Eposten skal sendes på sirkulasjon til styret. Vi vil også oppfordre 
medlemmene til å komme med innspill. Vi videresender til de tillitsvalgte og 
oppfordrer dem til å holde fokus på dette fremover. Vi sender også en epost til 
sorenskriverne, hvor vi ber om støtte.  

f. Felles epostkonto for styret – Ingrid 

Ingrid fortsetter å undersøke mulighetene for å få dette.  
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3. Nye saker 

a. Nytt styremedlem – Henriette 

Henriette tar kontakt med de styremedlemmene som er i permisjon, for å 
undersøke om de vil fortsette i styret.  

b. Gjennomgang av PowerPoint-foiler til Dommerfullmektigkurset, Modul 1 

Henriette fikk innspill til dette under styremøtet, blant annet at omfanget av 
foredraget kan kortes ned. I den grad det er passelig ønsker vi å fremheve 
Dommerfullmektigforeningens rolle og hvordan medlemmene kan bidra til å 
fremme best mulig vilkår for dommerfullmektigene. 

c. Spørsmål om tjenestetid – Ingrid  

Ingrid sendte ut en epost om dette til styret tidligere i år. Henriette tar det opp 
i neste møte med samarbeidsrådet.  

4. Økonomi – Johanne 

Johanne redegjorde for økonomien knyttet til inneværende periode. Økonomien 
går opp dersom vi får OU-midler dekket ifbm. årsmøtet. Henrik inviteres til 
julebord. 

 

Referatet ble godkjent av styret den 31. august 2021.  
 

 


